



TERMO DE RETIFICAÇÃO Nº 05 DE EDITAL DE LICITAÇÃO

Pregão Presencial nº 006/2019

Processo Licitatório nº 049/2019

Pelo presente termo comunica-se aos interessados, a Retificação do edital da Pregão Presencial nº 006/2019, cujo objeto é a registro de preços para futura e eventual realização de exames parasitológicos (Kato Katz) e ultrassonografias conforme solicitação da Secretaria Municipal de Saúde de Serro.

A Pregoeira, nomeada através da Portaria 206 de 06 de junho de 2018, vem por meio deste, mediante análise das cláusulas do presente edital **RETIFICÁ-LO**, em face da inclusão da alínea c e g, nos subitens 9.4 e 9.5 respectivamente:

Leia-se:

“ 9.4. QUALIFICAÇÃO TÉCNICA:

c) Comprovante de cadastro da empresa junto ao CNES – Cadastro Nacional de Estabelecimento de Saúde.”

“ 9.5. REGULARIDADE FISCAL:

g) Alvará de funcionamento fornecido pela Vigilância Sanitária. ”

A data do certame permanece dia **13/03/2019**.

Sem mais para o momento, coloco-me á disposição para maiores dúvidas e esclarecimentos.

Serro, 28 de fevereiro de 2019

Jéssica A.Miranda
Jéssica Amaral Miranda

Pregoeira

Afixado no Quadro de
Publicações da Prefeitura
no Período de:

28/02/19 à 13/03/19

[Assinatura]
Visto do Prefeito